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1) Sekilde verilen kirig igin: ol
a. Mesnet ve aciklik kesitlerinde egilme hesabi yapiniz. [ C30/s420
b. Kiriste tasarima esas kesme kuvvetini belirleyiniz. Beton 0.5 m a et ¢°=0.06m
katkisini ihmal ederek kesme kuvveti hesabi yapiniz. T olon }0'3 " 0.3m 0.25m 0.3 m
c. Buldudunuz sonuglari donati krokisi gizerek gosteriniz. \ £
d. Mesnet ve aciklik kesitlerinde 6ngoriilen edilme donatisini } S[ § F
esas alarak edilme momenti kapasitesini hesaplayiniz. H 525m ‘L ° E
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2) Sargisiz betonun o, — ¢ diyagrami belirli olduguna goére, beton silindir numunenin enine sekildegistirmesi

asagidaki sekildeki gibi sinirlandirildiginda, verilen her bir durum igin, o, —¢&, davraniginda olusacak degisikligi
biitliin diyagramlar ayni sekil tizerinde olmak lzere ciziniz. Davranistaki fakliliklarin nedenlerini agiklayiniz.

0.5mm @8/150 mm  @8/100 mm
kalinlikh Spiral enine Spiral enine
siirekli gelik donati donati

boru

3) Sekilde verilen kolonun tagiyabilecedi maksimum V, 'yi asagida verilen durumlar igin hesaplayiniz:
a) Kisa kolon durumunda (gB=1).

b) Narin kolon durumunda ( 8=1,2). l Ng
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4)
a. Kesme kuvvetinin karsilanmasinda V

r,maks

=0.22 f, b,d, V, =065f,b,d ve p,., =03 f,/f.

ctd ~w

sinirlarinin konulmasinin nedenlerini agiklayiniz.

b. Basit egilmede dengeli ( p, ),maksimum ( p,, =0.850,) ve minimum ( p,;, = 0.8%) donati orani
yd
kavramlarini kesitin davranisi ile baglantili olacak sekilde ilgili sekilleri cizerek agiklayiniz.

e  Betonarme Tablo ve Abakiar kitapgigindaki yazilar kopya kabul edilecektir.
e Siire 120 dakikadir. Puanlama: 35+20+25+20



